11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.05.2009 20:39:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.08.2009 21:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/174069/answer/174070




BarmieMy mapHio 00paTUThCS K aHAPOJIOTY AJIST 0CMOTPa ¥ 00CIeNoBaHuUs C IeJIbI0 BEISICHEHUS
TPUYMHE TIPeXKIEBPEMEHHOM 9Ky IAIuU. [10 BHISICHEHUM TPUYUHEI MOXKHO OymeT momobpath
aIeKBaTHYIO TePAIIHIO.



